Nožíř (kód: 23-008-H)

Test odborných znalostí -  nožíř (23-008-H)

· Test obsahuje 20 uzavřených otázek.
· Každá otázka má 3 odpovědi, z nichž pouze jedna je správná.
· Správnou odpověď zaznačte (zakřížkujte) do záznamové tabulky.
· Doba testu 30 minut.
1. Olej pro kalení se skladuje:

a) v místě pro skladování hořlavin

b) na volně dostupném místě

c) v budově, ve které se s hořlavými látkami pracuje

2. Veškeré odpady se smí ukládat jak v dílnách, tak v prostoru odpadového hospodářství:

a) libovolně

b) v krabicích

c) pouze do řádně označených nádob

3. Požár vzniklý vadou na elektrickém zařízení nelze hasit:

a) pěnovým hasicím přístrojem

b) práškovým hasicím přístrojem

c) vodou

4. Mezi osobní ochranné pomůcky při broušení nožířských výrobků patří:

a) ochranné brýle

b) azbestové rukavice

c) kožená zástěra a kamaše

5. Jakou maximální vzdálenost může mít opěrka od brusného kotouče na kotoučových bruskách?

a) není stanoveno

b) max.  3 mm

c) max . 5 mm

6. Normy ČSN platí:

a) na celém území ČR pouze pro státní podniky a akciové společnosti

b) na celém území ČR pro všechny

c) na celém území ČR pouze pro soukromé podnikatele se 3 a více zaměstnanci

7. Technická norma:

a) nařizuje, kdo má součást vyrábět

b) jsou to pravidla a předpisy, které uvádějí, jak má součást vypadat a jaké má mít vlastnosti

c) udává, jak se má součást používat

8. Měřítko 2:1 znamená, že součást je ve skutečnosti:

a) 2 krát větší než na výkrese

b) poloviční než na výkrese

c) stejně velká, jak na výkrese

9. Výkres sestavení zobrazuje:

a) jednu strojní součást

b) více strojní součástí, které spolu nejsou spojeny

c) jednu montážní jednotku funkčního celku

10. Mezní úchylky:

a) definují minimální a maximální dovolený rozměr součásti

b) zapisují se pomocí písmen abecedy a číslicí

c) definují maximální dovolenou nepřesnost výroby pomocí čísel zapsaných těsně za jmenovitým rozměrem

11. Uložení s vůlí znamená, že:

a) hřídel je vždy menší než díra

b) hřídel je vždy větší než díra 

c) hřídel je stejně velká jak díra 

12. Požadovaná tvrdost součásti:

a) není na výkrese uvedena

b) je na výkrese uvedena v pravém horním rohu

c) je na výkrese uvedena nad popisovým polem

13. Požadovaná jakost povrchu:

a) je na výkrese uvedena v pravém horním rohu

b) je na výkrese uvedena v levém horním rohu

c) na výkrese není uvedena 

14. Mechanické a technologické vlastnosti daného materiálu jsou uvedeny:

a) ve strojnických tabulkách

b) v montážním postupu 

c) na technickém výkrese

15. Při zalévání nože do rukojeti používáme:

a) asfalt

b) vodou ředitelné lepidlo

c) speciální dvousložkové epoxidové lepidlo

16. Technologický postup neobsahuje:

a) chronologické pořadí jednotlivých operací

b) údaje o příslušných materiálových normách

c) použité stroje, nástroje a pomůcky

17. Renovace je:

a) výměna poškozené součástky

b) obnova funkčních ploch stávající součástky

c) výroba nové součástky

18. Tvrdost nožů se měří dle:

a) Brinella

b) Vickerse

c) Rockwella

19. Pokud je tvrdost polotovaru malá:

a) je nutno provést popouštění

b) je nutno provést kalení a popouštění

c) je nutno použít jiný polotovar

20. Pokud je tvrdost polotovaru velká:

a) je nutno použít jiný polotovar

b) je nutno provést kalení

c) je nutno provést popouštění



